

# Adventski vodič programa za utorak

03.12.2019 09:19

**Advent 2019** WINTERVILLE  
od 12.12.2019. do 1.1.2020.

Program	12.12.	13.12.	14.12.	15.12.	16.12.	17.12.	18.12.
							VIS Otkrivenja Deja Vu Benda SPE Zrinski
Anita Šunjić u 20 h	Marija Bevanda -iskolke „Dava djeci“ u 18 h i Marija Ruggia u 19 h -Kavcent bečke Nosićne glazbe u 20 h	Duo Ivo Jurčić & Karla Miličević -skolke Dava Beckne	-Tonki & Denis -Glas na Budu u 20 h	-Zbor Mirna SPIRIT u 19:30 -Trio Ars	-VIS Otkr Duo of The Stage & Maestro Violina	Zborovi i Tandemali i Ciklo Krišta Dobri Pavla - Glas u 20 h	
Trio Mirakul	Deja Vu Acoustic-folk band	Komorni zbor sa. Ivana Križtalja - Kobal	-Predstava za djecu u 18 h -Pava-Kobal	Ljubljani -VIS Libera	-Kavcent zbor Marija -Duo of The Stage & Maestro Violina	Trio Ars	
DJ	Ishiba Tomislava Zrnka u 19 h	Flasne skupine	Flasne skupine	Zbor sa. Cecelja i zbor Marijini anđeli -Pobjeda	VIS Glorja	ifro medice Zbor Marijini anđeli, Kobal	
DJ	Zvejanke Frana glazbenici	BoDČ	DJ	DJ	of The Stage & Maestro Violina	DJ	
DJ	Svi svećenici						

Uz nastupe VIS Otkrivenja, Deja Vu Benda te glazbenice Anite Šunjić, građane očekuje zanimljiv program u sklopu mostarskog Adventa.

Unatoč malo lošijem vremenu, publika je u ponedjeljak, u večernjim satima, uživala uz mladu i talentiranu glazbenicu Anitu Šunjić, ispred Hrvatskog doma hercega Stjepana Kosače.

Anita je s gitarom uz svima dobro poznate pjesme zagrijala i rasplesala sve prisutne u ugodnom blagdanskom ozračju.

Važno je naglasit da je prvo izdanje „Advent by Winterville“ humanitarnog karaktera i sav skupljeni prihod od humanitarnih kutijica, koje se nalaze na određenim kućicama, ide za liječenje Mladenki Ćorić, kojoj je dijagnosticirana teška bolest motornog neurona.

Danas vas očekuje zanimljiv zabavno-kulturni program u sklopu Advent by Winterville:

- U glazbenom dijelu ispred HD HS Kosače, svi prisutni moći će uživati uz našeg poznatog glazbenika Marija Bevandu.
- Prodajno-donatorska i poetska večer "Djeca Djeci", održat će se Galeriji kraljice Katarine Kosače, u

18.00 sati. Baka Pričalica Vida Sreta Žuljević, odlučila je ovim lijepim projektom zaokružiti svoj 40-godišnji rad s djecom. U jednoj godini svojim vrijednim rukama isplela je i isplela čak 100 unikatnih lutaka i odlučila ih prodati, te na taj način podržati rad Vrtića Sunčani Most!

- Otvorenje izložbe pod nazivom "Egzodus", akademskog slikara Marija Šunjića, u Galeriji Rondo u 19 sati.

- „Svečani koncert klasične glazbe“, dvoje uspješnih mladih umjetnika s bečkom adresom - Josipa Bainac-Hausknecht (sopran) i David Hausknecht (klavir) u Galeriji kraljice Katarine Kosače, s početkom u 20 sati.

Uz kulturno-umjetniče programe također, možete uživati u raznovrsnoj ponudi kućica sa specijalnim božićnih delicijama, kuhanim vinom, slasticama te prigodnim blagdanskim ukrasima.